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ò# Ï̂â˛Ó̊ ≤ÃŸ¿ Ü%!úÓ̊ v z̨_Ó̊ îyÁ ı

1. ax2 + bx + c = 0, (a, b, c Óyhfl˛Óñ a  0), È¢õ#Ñ˛Ó̊ Ï̂íÓ̊ Ó#ãmÎ̊ ¢õyò ˘£ÁÎ̊yÓ̊ üì≈̨  ˆú Ï̂Öy–

2. ~Ñ˛!›˛ Ó,̂ Ï_Ó̊ Óƒy¢y Ï̂ï≈Ó̊ ˜îá≈ƒ 10 ˆ¢!õ. ~ÓÇ ˙ Ó,̂ Ï_Ó̊ ~Ñ˛!›˛ ãƒyÈÙÈ~Ó̊ ˜îá≈ƒ 12 ˆ¢!õ. £ Ï̂úñ Ó,̂ Ï_Ó̊ ˆÑ˛w ˆÌ Ï̂Ñ˛

ãƒyÈÙÈ~Ó̊ î)Ó̊c Ñ˛ì˛⁄

3. î%!›˛ áò Ï̂Ñ˛Ó̊ xyÎ̊ì˛ Ï̂òÓ̊ xò%̨ ôyì˛ 1:8 £ Ï̂úñ áòÑ˛ î%!›˛Ó̊ ¢õ@˘Ã ì˛ Ï̂úÓ̊ ˆ«˛eö˛ Ï̂úÓ̊ xò%̨ ôyì˛ Ñ˛ì˛⁄

4. 400 ›˛yÑ˛yÓ˚ 2 ÓäÈ Ï̂Ó̊Ó̊ ¢õ)ú â˛Ñ ̨ Ó,!Âï 441 ›˛yÑ˛y £ Ï̂úñ Óy!°Ï≈Ñ˛ üì˛Ñ˛Ó̊y â˛Ñ ̨ Ó,!Âï ¢%̂ ÏîÓ̊ £yÓ̊ Ñ˛ì˛⁄

5. x, 12, y, 27 Ñ ̨ !õÑ˛ ¢õyò%̨ ôy!ì˛ £ Ï̂úñ x Á y ÈÙÈ~Ó̊ õyò !òí≈Î̊ Ñ˛ Ï̂Ó̊y–

6. O ˆÑ˛w#Î̊ Ó,̂ Ï_Ó̊ AB ~Ñ˛!›˛ Óƒy¢ñ C Ó,̂ Ï_ xÓ!fiÌì˛ ~Ñ˛!›˛ !Ó®%ñ OBC = 60º £ Ï̂úñ OCA= Ñ Į̈ì˛⁄

7. ~Ñ˛!›˛ áò Ï̂Ñ˛Ó̊ ≤Ã Ï̂ì˛ƒÑ˛!›˛ ïy Ï̂Ó̊Ó̊ ˜îá≈ƒ 50% Ó,!Âï ˆ˛ô Ï̂úñ áòÑ˛!›˛Ó̊ ¢õ@˘Ãì˛ Ï̂úÓ̊ ˆ«˛eö˛ú üì˛Ñ˛Ó̊y Ñ Į̈ì˛ Ó,!Âï ˛ôy Ï̂Ó⁄
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